
№ п/п Поставщик Наименование по прайс листу поставщика ГОСТ
Единица

измерения

Цена по
прайс-листу

без НДС (в руб. РФ)

1 ООО "Металвэй" Брезент 11252 СКПВ,светопрочная водоупорно-биостойкая пропитка, ширина 90 см; плотность:
550±40 г/м, цвет хаки

ГОСТ 15530-93 пог. м 532,00

2 ООО "Металвэй" Брезент 11292 СКПВ, светопрочная водоупорно-биостойкая пропитка, ширина 90 см; плотность:
460±30 г/м, цвет хаки

ГОСТ 15530-93 пог. м 434,00

3 ООО "Металвэй" Брезент водоотталкивающий, ширина 90 см; плотность: 540 ± 50 г/м2 МВ 7010 ГОСТ 15530-93 пог. м 514,00

4 ООО "Металвэй" Брезент огнеупорный (парусина полульняная гладкокрашеная, цвет хаки), рулон - 100 пог.м
арт.11255 с ОП пропиткой, плотность 460 +/-5 гр., ширина 90 см

ГОСТ 15530-93 пог. м 420,00

5 ООО "Металвэй" Брезент огнеупорный, ширина 90 см; плотность: 540 ± 50 г/м2 МВ 7009 ГОСТ 15530-93 пог. м 434,00
6 ООО "Металвэй" Бязь отбеленная, ширина 150 см; состав: хлопок 100%; плотность 146 г/м2 МВ 9004 ГОСТ 29298-2005 пог. м 294,00
7 ООО "Металвэй" Ветошь обтирочная крупный лоскут. Брикет 10 кг текстиль МВ 5048 ГОСТ 4643-75 ГОСТ 4643-75 кг 226,00
8 ООО "Металвэй" Ветошь обтирочная крупный лоскут. Брикет 10 кг трикотаж МВ 5049 ГОСТ 4643-75 ГОСТ 4643-75 кг 217,00
9 ООО "Металвэй" Ветошь обтирочная, стандарт. Брикет 10 кг текстиль МВ 5048/1 ГОСТ 4643-75 кг 226,00

10 ООО "Металвэй" Войлок технический грубошерстный 20 мм; состав:100 % шерсть МВ 8002 ГОСТ 6418-81 кг 994,00

11 ООО "Металвэй" Искусственная кожа ECO на трикотажной полиэстровой основе с покрытием ПВХ, МВ 9006, ширина
1.4м.

ГОСТ 24220-80 шт 1533,00

12 ООО "Металвэй" Комплект махровых полотенец  размер 50х70 см, 50х100 см, 70х140 см, плотность 450г/м2, хлопок
100%  МВ 5044 ГОСТ 11027-2014

ГОСТ 11027-2014 шт 2766,00

13 ООО "Металвэй"

Комплект постельного белья 2-спальный. Коллекция Шенбрунн, бязь набивная класса люкс с
антистатической пропиткой, 100% хлопок, плотность 146 г/м2, усиленные швы, пододеяльник на
пуговицах с разрезом внизу 215х175 см, простыня без дополнительных швов на поверхности
220х214 см, 2 наволочки 70х70 см с отворотом. Артикул МВ 1042

ГОСТ 31307-2005 компл 5796,00

14 ООО "Металвэй" Комплект постельного белья -Семейный Бязь 100% хлопок, 2 Пододеяльника 215х143, Простыня
240х220, Простыня 240х220, 2 наволочки 50х70. плотность 125г/

ГОСТ 31307-2005 шт 6384,00

15 ООО "Металвэй" Комплект постельного белья -Семейный Бязь 100% хлопок, 2 Пододеяльника 215х143, Простыня
240х220, Простыня 240х220, 2 наволочки 50х70. плотность 146 г

ГОСТ 31307-2005 шт 6384,00

16 ООО "Металвэй"
Комплект постельного белья -Семейный Бязь 100% хлопок, 2 Пододеяльника 215х143, Простыня
240х220, Простыня 240х220, 2 наволочки 70х70. плотность 125г/м.2.  МВ 1004  ГОСТ 31307-2005

ГОСТ 31307-2005 шт 5898,00

17 ООО "Металвэй"
Комплект постельного белья -Семейный Бязь 100% хлопок, 2 Пододеяльника 215х143, Простыня
240х220, Простыня 240х220, 2 наволочки 70х70. плотность 146 г/м2.  МВ 1008  ГОСТ 31307-2005

ГОСТ 31307-2005 шт 6384,00

18 ООО "Металвэй"
Комплект постельного белья -Семейный Сатин жаккард  100% хлопок, Пододеяльника 215х143,
Простыня 240х220, Простыня 240х220, 2 наволочки 70х70. плотность 135 г/м2. МВ 1020  ГОСТ 31307-
2005

ГОСТ 31307-2005 шт 11088,00

19 ООО "Металвэй"
Комплект постельного белья -Семейный Сатин жаккард 100% хлопок, Пододеяльника 215х143,
Простыня 240х220, Простыня 240х220, 2 наволочки 50х70. плотность 140 г/м2.  МВ 1025  ГОСТ 31307-
2005

ГОСТ 31307-2005 шт 14280,00

20 ООО "Металвэй"
Комплект постельного белья -Семейный Сатин жаккард 100% хлопок, Пододеяльника 215х143,
Простыня 240х220, Простыня 240х220, 2 наволочки 50х70. плотность 140 г/м2.  МВ 1028  ГОСТ 31307-
2005

ГОСТ 31307-2005 шт 14280,00

21 ООО "Металвэй"
Комплект постельного белья -Семейный Сатин набивной 100% хлопок, Пододеяльника 215х143,
Простыня 240х220, Простыня 240х220, 2 наволочки 70х70. плотность 115 г/м2.  МВ 1012  ГОСТ 31307-
2005

ГОСТ 31307-2005 шт 10886,00

22 ООО "Металвэй"
Комплект постельного белья-1,5 спальный - стандарт, сатин набивной 100% хлопок, пододеяльник
215х143, простыня 214х145-150, 2 наволочки 70х70, плотность 115 г/м2, цвет- тёмный оттенок, МВ
1009/1

ГОСТ 31307-2005 шт 7140,00

23 ООО "Металвэй"
Комплект постельного белья-1,5 спальный - Стандарт. Бязь 100% хлопок , Пододеяльник 215х143,
Простыня 214х145-150, 2 наволочки 70х70. плотность 125г/м.2 ГОСТ 31307-2005 МВ 1001/2

ГОСТ 31307-2005 шт 4245,00

24 ООО "Металвэй"
Комплект постельного белья-1,5 спальный - Стандарт. Бязь 100% хлопок , Пододеяльник 215х143,
Простыня 214х145-150, 2 наволочки 70х70. плотность 142 г/м2.  ГОСТ 31307-2005 МВ 1005/1

ГОСТ 31307-2005 шт 5460,00

25 ООО "Металвэй"
Комплект постельного белья-1,5 спальный - Стандарт. Бязь 100% хлопок, пододеяльник 215х143,
Простыня 214х145-150, 2 наволочки 50х70. плотность 142 г/м2. МВ 1005/1, расцветка - Весна

ГОСТ 31307-2005 шт 5460,00

26 ООО "Металвэй"
Комплект постельного белья-1,5 спальный - Стандарт. Сатин жаккард 100% хлопок , Пододеяльник
215х143, Простыня 214х145-150, 2 наволочки 70х70. Плотность 135 г/м2.  ГОСТ 31307-2005 МВ
1017/1

ГОСТ 31307-2005 шт 8635,00

27 ООО "Металвэй"
Комплект постельного белья-1,5 спальный - Стандарт. Сатин набивной 100% хлопок, Пододеяльник
215х143, Простыня 214х145-150, 2 наволочки 70х70. плотность 115 г/м2.   ГОСТ 31307-2005 МВ
1009/1

ГОСТ 31307-2005 шт 7140,00

28 ООО "Металвэй" Комплект постельного белья-1,5 спальный Бязь 100% хлопок , Пододеяльник 215х143, Простыня
214х145-150, 2 наволочки 70х70. плотность 125г/м.2 МВ 1001  ГОСТ 31307-2005

ГОСТ 31307-2005 шт 4245,00

29 ООО "Металвэй"
Комплект постельного белья-1,5 спальный Бязь 100% хлопок , Пододеяльник 215х143, Простыня
214х145-150, 2 наволочки 70х70. плотность 125г/м.2 МВ 1001, расцветка - Свежесть

ГОСТ 31307-2005 шт 4245,00

30 ООО "Металвэй" Комплект постельного белья-1,5 спальный Бязь 100% хлопок , Пододеяльник 215х143, Простыня
214х145-150, 2 наволочки 70х70. плотность 146 г/м2.  МВ 1005  ГОСТ 31307-2005

ГОСТ 31307-2005 шт 5460,00

31 ООО "Металвэй" Комплект постельного белья-1,5 спальный Бязь 100% хлопок, пододеяльник 215х143, простыня
214х145-150, 2 наволочки 70х70, плотность 146 г/м2. МВ 1005, расцветка - Милан

ГОСТ 31307-2005 шт 5460,00

32 ООО "Металвэй"
Комплект постельного белья-1,5 спальный Сатин жаккард 100% хлопок , Пододеяльник 215х143,
Простыня 214х145-150, 2 наволочки 70х70. Плотность 135 г/м2. МВ 1017  ГОСТ 31307-2005

ГОСТ 31307-2005 шт 8635,00

33 ООО "Металвэй" Комплект постельного белья-1,5 спальный Сатин набивной 100% хлопок, пододеяльник 215х143,
простыня 214х145-150, 2 наволочки 70х70, плотность 115 г/м2. МВ 1009

ГОСТ 31307-2005 шт 7140,00

34 ООО "Металвэй"
Комплект постельного белья-1,5 спальный Сатин набивной 100% хлопок, пододеяльник 215х143,
простыня 214х145-150, 2 наволочки 70х70, плотность 115 г/м2. цвет- светлый оттенок, МВ 1009

ГОСТ 31307-2005 шт 7140,00

35 ООО "Металвэй"
Комплект постельного белья-1,5 спальный, эконом. Бязь 100% хлопок , Пододеяльник 215х143,
Простыня 214х145-150, 2 наволочки 70х70. плотность 125г/м.2 ГОСТ 31307-2005 МВ 1001/1

ГОСТ 31307-2005 шт 4245,00

36 ООО "Металвэй"
Комплект постельного белья-1,5 спальный, эконом. Бязь 100% хлопок , Пододеяльник 215х143,
Простыня 214х145-150, 2 наволочки 70х70. плотность 125г/м.2 ГОСТ 31307-2005 МВ 1001/1,
расцветка - Флер

ГОСТ 31307-2005 шт 4245,00

ООО "Металвэй"
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37 ООО "Металвэй"
Комплект постельного белья-2 спальный  -  Стандарт. Бязь 100% хлопок, Пододеяльник 215х175,
Простыня 220х214, 2 наволочки 70х70. плотность 142 г/м2.  ГОСТ 31307-2005 МВ 1006/1

ГОСТ 31307-2005 шт 6650,00

38 ООО "Металвэй"
Комплект постельного белья-2 спальный  -  Стандарт. Сатин жаккард 100% хлопок, Пододеяльник
215х175, Простыня 220х214,  2 наволочки 70х70. Плотность 135 г/м2.  ГОСТ 31307-2005  МВ 1018/1

ГОСТ 31307-2005 шт 10500,00

39 ООО "Металвэй"
Комплект постельного белья-2 спальный  -  Стандарт. Сатин набивной 100% хлопок, Пододеяльник
215х175, Простыня 220х214, 2 наволочки 70х70. Плотность 115 г/м2.    ГОСТ 31307-2005 МВ 1010/1

ГОСТ 31307-2005 шт 8148,00

40 ООО "Металвэй"
Комплект постельного белья-2 спальный - Стандарт. Бязь 100% хлопок, Пододеяльник 215х175,
Простыня 220х214,  2 наволочки 70х70. плотность 125г/м.2.   ГОСТ 31307-2005 МВ 1002/1

ГОСТ 31307-2005 шт 4677,00

41 ООО "Металвэй" Комплект постельного белья-2 спальный Бязь 100% хлопок, Пододеяльник 215х175, Простыня
220х214,  2 наволочки 70х70. плотность 125г/м.2. МВ 1002  ГОСТ 31307-2005

ГОСТ 31307-2005 шт 4677,00

42 ООО "Металвэй" Комплект постельного белья-2 спальный Бязь 100% хлопок, Пододеяльник 215х175, Простыня
220х214, 2 наволочки 70х70. плотность 146 г/м2. МВ 1006  ГОСТ 31307-2005

ГОСТ 31307-2005 шт 6650,00

43 ООО "Металвэй"
Комплект постельного белья-2 спальный Сатин жаккард 100% хлопок, Пододеяльник 215х175,
Простыня 220х214,  2 наволочки 70х70. Плотность 135 г/м2. МВ 1018  ГОСТ 31307-2005

ГОСТ 31307-2005 шт 10500,00

44 ООО "Металвэй"
Комплект постельного белья-2 спальный Сатин жаккард 100% хлопок, Пододеяльник 215х175,
Простыня 220х214,  2 наволочки 70х70. Плотность 140 г/м2 МВ 1023  ГОСТ 31307-2005

ГОСТ 31307-2005 шт 10500,00

45 ООО "Металвэй"
Комплект постельного белья-2 спальный Сатин жаккард 100% хлопок, Пододеяльник 215х175,
Простыня 220х214,  2 наволочки 70х70. плотность 140 г/м2. МВ 1026  ГОСТ 31307-2005

ГОСТ 31307-2005 шт 10500,00

46 ООО "Металвэй"
Комплект постельного белья-2 спальный Сатин набивной 100% хлопок, Пододеяльник 215х175,
Простыня 220х214, 2 наволочки 70х70. Плотность 115 г/м2.  МВ 1010  ГОСТ 31307-2005

ГОСТ 31307-2005 шт 8803,00

47 ООО "Металвэй" Комплект постельного белья-Евро  - Стандарт. Бязь 100% хлопок, Пододеяльник 220х205, Простыня
240х220, 2 наволочки 70х70. плотность 142 г/м2.   ГОСТ 31307-2005 МВ 1007/1

ГОСТ 31307-2005 шт 7140,00

48 ООО "Металвэй"
Комплект постельного белья-Евро  - Стандарт. Сатин набивной 100% хлопок, Пододеяльник
220х205, Простыня 240х220, 2 наволочки 70х70. плотность 115 г/м2.   ГОСТ 31307-2005 МВ 1011/1

ГОСТ 31307-2005 шт 9156,00

49 ООО "Металвэй"
Комплект постельного белья-Евро - Стандарт.  Сатин жаккард  100% хлопок, Пододеяльник 220х205,
Простыня 240х220, 2 наволочки 70х70. плотность 135 г/м2.  ГОСТ 31307-2005 МВ 1019/1

ГОСТ 31307-2005 шт 9492,00

50 ООО "Металвэй" Комплект постельного белья-Евро Бязь 100% хлопок, Пододеяльник 220х205, Простыня 240х220, 2
наволочки 70х70. плотность 146±2 г/м2. МВ 1007  ГОСТ 31307-2005

ГОСТ 31307-2005 шт 5443,00

51 ООО "Металвэй" Комплект постельного белья-Евро Сатин жаккард  100% хлопок, Пододеяльник 220х205, Простыня
240х220, 2 наволочки 70х70. лотность 135 г/м2. МВ 1019  ГОСТ 31307-2005

ГОСТ 31307-2005 шт 9744,00

52 ООО "Металвэй" Комплект постельного белья-Евро Сатин жаккард 100% хлопок, Пододеяльник 220х205, Простыня
240х220, 2 наволочки 50х70. плотность 140 г/м2. МВ 1024  ГОСТ 31307-2005

ГОСТ 31307-2005 шт 13188,00

53 ООО "Металвэй" Комплект постельного белья-Евро Сатин жаккард 100% хлопок, Пододеяльник 220х205, Простыня
240х220, 2 наволочки 50х70. Плотность 140 г/м2. МВ 1027  ГОСТ 31307-2005

ГОСТ 31307-2005 шт 13188,00

54 ООО "Металвэй" Комплект постельного белья-Евро Сатин набивной 100% хлопок, Пододеяльник 220х205, Простыня
240х220, 2 наволочки 70х70. плотность 115 г/м2. МВ 1011  ГОСТ 31307-2005

ГОСТ 31307-2005 шт 9156,00

55 ООО "Металвэй" Матрас МДБ, размер 80х200 см, основа - высокоэластичная пена, материал верха - сатин жаккард,
стеганный на синтепоне. ГОСТ 19917-2014. МВ 3087

ГОСТ 5979-91 шт 5880,00

56 ООО "Металвэй" Матрац ватный 2 спальный; 120х190см, наполнитель - вата  100% хлопок, чехол - тик, 100 % хлопок
МВ 3082

ГОСТ 5979-91 шт 6510,00

57 ООО "Металвэй" Матрац ватный, размер 70х190 см, наполнитель - вата  100% хлопок, чехол - тик, 100 % хлопок, МВ
3081

ГОСТ 5979-91 шт 2258,00

58 ООО "Металвэй" Матрац ватный, размер 90х190 см, наполнитель - вата  100% хлопок, чехол - тик, 100 % хлопок ГОСТ 5979-91 шт 2587,00

59 ООО "Металвэй"
Мешок 1,5 спальный, в развернутом виде тип - одеяло, ткань верха-курточная водоотталкивающая,
утеплитель-полушерстяной ватин 2 слоя, застежка - молния. Размер 182х205 см. До минус 5°С МВ
3085

ГОСТ 30332-95 шт 10920,00

60 ООО "Металвэй" Наволочка размер 40х40  Бязь Пакистан, 100% хлопок, плотность 125 г/м2. МВ 2007  ГОСТ 31307-
2005

ГОСТ 31307-2005 шт 490,00

61 ООО "Металвэй" Наволочка размер 40х40 Бязь Пакистан, 100% хлопок, плотность 125 г/м2. МВ 2001  ГОСТ 31307-
2005

ГОСТ 31307-2005 шт 490,00

62 ООО "Металвэй" Наволочка размер 40х40 Бязь Пакистан, 100% хлопок, плотность 125 г/м2. МВ 2007, постельный
цвет

ГОСТ 31307-2005 шт 490,00

63 ООО "Металвэй" Наволочка размер 40х60  Бязь Пакистан, 100% хлопок, плотность 125 г/2м. МВ 2003  ГОСТ 31307-
2005

ГОСТ 31307-2005 шт 604,80

64 ООО "Металвэй" Наволочка размер 50х50  Бязь Пакистан, 100% хлопок, плотность 125 г/м2. МВ 2002  ГОСТ 31307-
2005

ГОСТ 31307-2005 шт 530,60

65 ООО "Металвэй" Наволочка размер 50х50  Бязь Пакистан, 100% хлопок, плотность 125 г/м2. МВ 2008  ГОСТ 31307-
2005

ГОСТ 31307-2005 шт 530,60

66 ООО "Металвэй" Наволочка размер 50х50 Бязь Пакистан, 100% хлопок, плотность 125 г/м2. МВ 2002, постельный тон ГОСТ 31307-2005 шт 530,60

67 ООО "Металвэй" Наволочка размер 50х70 Бязь Пакистан, 100% хлопок, плотность 125 г/м2. МВ 2004 ГОСТ 31307-2005 шт 634,20

68 ООО "Металвэй" Наволочка размер 50х70 Сатин страйп, 100% хлопок. цвет в ассортименте, ГОСТ 31307-2005,
плотность  142-146 г/м2. МВ 2013/3

ГОСТ 31307-2005 шт 806,00

69 ООО "Металвэй" Наволочка размер 50х70 Сатин, 100% хлопок. плотность 135 г/м2. МВ 2013  ГОСТ 31307-2005 ГОСТ 31307-2005 шт 807,00
70 ООО "Металвэй" Наволочка размер 50х70 см. Бязь, 100% хлопок. МВ 2010 ГОСТ 31307-2005 шт 634,20

71 ООО "Металвэй" Наволочка размер 50х70, 100% хлопок-перкаль, плотность 125 г/кв.м, цвет в ассортименте, ГОСТ
31307-2005. МВ 2013/2

ГОСТ 31307-2005 шт 513,80

72 ООО "Металвэй" Наволочка размер 60х60  Бязь Пакистан, 100% хлопок, плотность 125 г/м2. МВ 2005  ГОСТ 31307-
2005

ГОСТ 31307-2005 шт 453,00

73 ООО "Металвэй" Наволочка размер 60х60  Бязь, 100% хлопок, плотность 146 г/м.2 МВ 2011  ГОСТ 31307-2005 ГОСТ 31307-2005 шт 868,00
74 ООО "Металвэй" Наволочка размер 70х70  Бязь , 100% хлопок, плотность 146 г/м.2 МВ 2012  ГОСТ 31307-2005 ГОСТ 31307-2005 шт 909,00

75 ООО "Металвэй" Наволочка размер 70х70  Бязь Пакистан, 100% хлопок, плотность 125 г/м2. МВ 2006  ГОСТ 31307-
2005

ГОСТ 31307-2005 шт 506,00

76 ООО "Металвэй" Наволочка размер 70х70  Сатин, 100% хлопок. плотность 135 г/м2. МВ 2014  ГОСТ 31307-2005 ГОСТ 31307-2005 шт 860,00

77 ООО "Металвэй" Наволочка размер 70х70, 100% хлопок-перкаль, плотность 125 г/кв.м, цвет в ассортименте, ГОСТ
31307-2005. МВ 2006/2

ГОСТ 31307-2005 шт 526,40

78 ООО "Металвэй" Наматрасник 1.5-спальный, размер 90х200, наполнитель - периотек,  чехол 100% хлопок, на
резинках по углам. МВ 3083

ГОСТ 31307-2005 шт 4158,00

79 ООО "Металвэй" Наматрасник 2-спальный, размер 160х200, наполнитель - периотек,  чехол 100% хлопок, на
резинках по углам. МВ 3084

ГОСТ 31307-2005 шт 5334,00

80 ООО "Металвэй"
Наматрасник влагонепроницаемый, размер: ширина 110 см, длина 200 см, верх: микрофибра, низ:
мембрана, цвет однотонный белый, крепление чехлом на резинке по периметру МВ 3078/2

ГОСТ 31307-2005 шт 1882,00

81 ООО "Металвэй"
Наматрасник влагонепроницаемый, размер: ширина 90 см, длина 190 см,  верх: микрофибра, низ:
мембрана, цвет однотонный белый, крепление чехлом на резинке по периметру МВ 3078/6

ГОСТ 31307-2005 шт 1882,00



82 ООО "Металвэй" Наматрасник влагонепроницаемый, размер: ширина 90 см, длина 200 см, стеганый, цвет в
ассортименте, крепление на 4 резинках по углам. МВ 3079/8

ГОСТ 31307-2005 шт 1882,00

83 ООО "Металвэй" Наматрасник влагостойкий резинка с 4х сторон размер 120х200 см, ткань мулетон (80%хлопок, 20
п/э, плотность 195гр) МВ 3078

ГОСТ 31307-2005 шт 1966,00

84 ООО "Металвэй" Наматрасник влагостойкий резинка с 4х сторон размер 140х200 см, ткань мулетон (80%хлопок, 20
п/э, плотность 195гр) МВ 3079

ГОСТ 31307-2005 шт 2458,00

85 ООО "Металвэй" Наматрасник влагостойкий резинка с 4х сторон размер 160х200 см, ткань мулетон (80%хлопок, 20
п/э, плотность 195гр) МВ 3080

ГОСТ 31307-2005 шт 3168,00

86 ООО "Металвэй" Наматрасник с наполнителем из бамбукового волокна-1 спальный  размер 70*200см Чехол
тик/сатин МВ 3046 ГОСТ 19917-2014

ГОСТ 31307-2005 шт 1661,00

87 ООО "Металвэй" Наматрасник с наполнителем из бамбукового волокна-1 спальный  размер 80*200см Чехол
тик/сатин МВ 3047 ГОСТ 19917-2014

ГОСТ 31307-2005 шт 1896,00

88 ООО "Металвэй" Наматрасник с наполнителем из бамбукового волокна-1 спальный  размер 90*200см Чехол
тик/сатин МВ 3048 ГОСТ 19917-2014

ГОСТ 31307-2005 шт 2135,00

89 ООО "Металвэй" Наматрасник с наполнителем из бамбукового волокна-1,5 спальный  размер 120*200см Чехол
тик/сатин МВ 3049 ГОСТ 19917-2014

ГОСТ 31307-2005 шт 2370,00

90 ООО "Металвэй" Наматрасник с наполнителем из бамбукового волокна-1,5 спальный  размер 140*200см Чехол
тик/сатин МВ 3050 ГОСТ 19917-2014

ГОСТ 31307-2005 шт 2609,00

91 ООО "Металвэй" Наматрасник с наполнителем из бамбукового волокна-2 спальный  размер 160*200 см Чехол
тик/сатин МВ 3051 ГОСТ 19917-2014

ГОСТ 31307-2005 шт 3083,00

92 ООО "Металвэй" Наматрасник с наполнителем из бамбукового волокна-2 спальный  размер 180*200см Чехол
тик/сатин МВ 3052 ГОСТ 19917-2014

ГОСТ 31307-2005 шт 3557,00

93 ООО "Металвэй" Наматрасник с наполнителем из овечьей шерсти-1 спальный размер 70*200 см Чехол бязь/сатин
МВ 3057 ГОСТ 19917-2014

ГОСТ 31307-2005 шт 1422,00

94 ООО "Металвэй" Наматрасник с наполнителем из овечьей шерсти-1 спальный размер 80*200 см Чехол бязь/сатин
МВ 3058 ГОСТ 19917-2014

ГОСТ 31307-2005 шт 1661,00

95 ООО "Металвэй" Наматрасник с наполнителем из овечьей шерсти-1 спальный размер 90*200см Чехол бязь/сатин
МВ 3059 ГОСТ 19917-2014

ГОСТ 31307-2005 шт 1896,00

96 ООО "Металвэй" Наматрасник с наполнителем из овечьей шерсти-1,5 спальный размер 120*200 см Чехол бязь/сатин
МВ 3060 ГОСТ 19917-2014

ГОСТ 31307-2005 шт 2135,00

97 ООО "Металвэй" Наматрасник с наполнителем из овечьей шерсти-1,5 спальный размер 140*200 см Чехол бязь/сатин
МВ 3061 ГОСТ 19917-2014

ГОСТ 31307-2005 шт 2370,00

98 ООО "Металвэй" Наматрасник с наполнителем из овечьей шерсти-2 спальный размер 160*200 см Чехол бязь/сатин
МВ 3062 ГОСТ 19917-2014

ГОСТ 31307-2005 шт 2844,00

99 ООО "Металвэй" Наматрасник с наполнителем из овечьей шерсти-2 спальный размер 180*200 см Чехол бязь/сатин
МВ 3063 ГОСТ 19917-2014

ГОСТ 31307-2005 шт 3318,00

100 ООО "Металвэй" Наматрасник с наполнителем из шерсти верблюда-1 спальный размер 70*200 см Чехол тик МВ
3071 ГОСТ 19917-2014

ГОСТ 31307-2005 шт 2135,00

101 ООО "Металвэй" Наматрасник с наполнителем из шерсти верблюда-1 спальный размер 80*200 см Чехол тик МВ
3072 ГОСТ 19917-2014

ГОСТ 31307-2005 шт 2370,00

102 ООО "Металвэй" Наматрасник с наполнителем из шерсти верблюда-1 спальный размер 90*200 см Чехол тик МВ
3073 ГОСТ 19917-2014

ГОСТ 31307-2005 шт 2609,00

103 ООО "Металвэй" Наматрасник с наполнителем из шерсти верблюда-1,5 спальный размер 120*200 см Чехол тик МВ
3074 ГОСТ 19917-2014

ГОСТ 31307-2005 шт 2844,00

104 ООО "Металвэй" Наматрасник с наполнителем из шерсти верблюда-1,5 спальный размер 140*200 см Чехол тик МВ
3075 ГОСТ 19917-2014

ГОСТ 31307-2005 шт 3083,00

105 ООО "Металвэй" Наматрасник с наполнителем из шерсти верблюда-2 спальный размер 160*200 см Чехол тик МВ
3076 ГОСТ 19917-2014

ГОСТ 31307-2005 шт 3557,00

106 ООО "Металвэй" Наматрасник с наполнителем из шерсти верблюда-2 спальный размер 180*200 см Чехол тик МВ
3077 ГОСТ 19917-2014

ГОСТ 31307-2005 шт 4031,00

107 ООО "Металвэй" Наматрасник с наполнителем Эвкалипт с морскими водорослями-1 спальный размер 70*200 см
Чехол тик/сатин МВ 3064 ГОСТ 19917-2014

ГОСТ 31307-2005 шт 1661,00

108 ООО "Металвэй" Наматрасник с наполнителем Эвкалипт с морскими водорослями-1 спальный размер 80*200 см
Чехол тик/сатин МВ 3065 ГОСТ 19917-2014

ГОСТ 31307-2005 шт 1896,00

109 ООО "Металвэй" Наматрасник с наполнителем Эвкалипт с морскими водорослями-1 спальный размер 90*200 см
Чехол тик/сатин МВ 3066 ГОСТ 19917-2014

ГОСТ 31307-2005 шт 2135,00

110 ООО "Металвэй" Наматрасник с наполнителем Эвкалипт с морскими водорослями-1,5 спальный размер 120*200 см
Чехол тик/сатин МВ 3067 ГОСТ 19917-2014

ГОСТ 31307-2005 шт 2370,00

111 ООО "Металвэй" Наматрасник с наполнителем Эвкалипт с морскими водорослями-1,5 спальный размер 140*200 см
Чехол тик/сатин МВ 3068 ГОСТ 19917-2014

ГОСТ 31307-2005 шт 2609,00

112 ООО "Металвэй" Наматрасник с наполнителем Эвкалипт с морскими водорослями-2 спальный размер 160*200 см
Чехол тик/сатин МВ 3069 ГОСТ 19917-2014

ГОСТ 31307-2005 шт 3083,00

113 ООО "Металвэй" Наматрасник с наполнителем Эвкалипт с морскими водорослями-2 спальный размер 180*200 см
Чехол тик/сатин МВ 3070 ГОСТ 19917-2014

ГОСТ 31307-2005 шт 3557,00

114 ООО "Металвэй"
Наматрасник стеганый с наполнителем из силиконизированного волокна (синтепон) 2-спальный,
размер 140х200 см, чехол сатин жаккард с резинками по 4-м углам, артикул МВ 3053/6

ГОСТ 31307-2005 шт 3696,00

115 ООО "Металвэй" Наматрасник, ткань сатин жаккард, с наполнителем из бамбукового волокна-1 спальный размер
90*200 см Чехол сатин жаккард МВ 3053 ГОСТ 19917-2014

ГОСТ 31307-2005 шт 3557,00

116 ООО "Металвэй" Наматрасник, ткань сатин жаккард, с наполнителем из бамбукового волокна-1,5 спальный размер
140*200см Чехол сатин жаккард МВ 3054 ГОСТ 19917-2014

ГОСТ 31307-2005 шт 4031,00

117 ООО "Металвэй" Наматрасник, ткань сатин жаккард, с наполнителем из бамбукового волокна-2 спальный размер
160*200 см Чехол сатин жаккард МВ 3055 ГОСТ 19917-2014

ГОСТ 31307-2005 шт 4505,00

118 ООО "Металвэй" Наматрасник, ткань сатин жаккард, с наполнителем из бамбукового волокна-2 спальный размер
180*200 см Чехол сатин жаккард МВ 3056 ГОСТ 19917-2014

ГОСТ 31307-2005 шт 4979,00

119 ООО "Металвэй" Одеяло 1,5 спальное 140х205, наполнитель: искусственный заменитель лебяжьего пуха, ткань чехла
тик 100% хлопок МВ 3027/1

ТР ТС 017/2011 шт 3094,00

120 ООО "Металвэй"
Одеяло 2-спальное, размер 180х205 см, наполнитель искусственный заменитель лебяжьего пуха,
плотность 200 г/м2, чехол тик/поликотон/микрофибра, цвет белый, артикул МВ 3027/8

ТР ТС 017/2011 шт 3763,00

121 ООО "Металвэй" Одеяло детское облегченное с наполнителем из бамбукового волокна, Бязь 100 % хлопок размер
110*140 МВ 3001

ТР ТС 017/2011 пог. м 2184,00

122 ООО "Металвэй" Одеяло облегченное с наполнителем из бамбукового волокна «Бамбук»-1,5 спальное размер
205*140 МВ 3009 ГОСТ 27832-88

ГОСТ 27832-88 пог. м 2939,00

123 ООО "Металвэй" Одеяло облегченное с наполнителем из бамбукового волокна «Бамбук»-2 спальное размер
205*172 МВ 3010 ГОСТ 27832-88

ГОСТ 27832-88 пог. м 3413,00

124 ООО "Металвэй" Одеяло облегченное с наполнителем из бамбукового волокна «Бамбук»-Евро размер 220*200 МВ
3010/2 ГОСТ 27832-88

ГОСТ 27832-88 шт 3887,00

125 ООО "Металвэй" Одеяло п/шерстяное 1,5 спальное, шерсть 80%,  размер 140х205 см МВ 3092. ГОСТ 9382-78 шт 2184,00

126 ООО "Металвэй" Одеяло п/шерстяное 1,5 спальное, эконом - теплое, размер 145х205 см. ГОСТ 9382-78 МВ 3092 /2 ГОСТ 9382-78 пог. м 1596,00

127 ООО "Металвэй" Одеяло п/шерстяное 1,5 спальное, эконом, размер 145х205 см. ГОСТ 9382-78 МВ 3092 /1 ГОСТ 9382-78 пог. м 1134,00
128 ООО "Металвэй" Одеяло с наполнителем из алоэ-вера-1,5 спальное, 140х205 см., чехол  сатин/тик МВ 3021 ТР ТС 017/2011 пог. м 4122,00
129 ООО "Металвэй" Одеяло с наполнителем из алоэ-вера-2 спальное, 205х172 см., чехол  сатин/тик МВ 3022 ТР ТС 017/2011 пог. м 4534,00



130 ООО "Металвэй" Одеяло с наполнителем из алоэ-вера-Евро, 220х200 см., чехол сатин/тик МВ 3023 ТР ТС 017/2011 пог. м 4979,00

131 ООО "Металвэй" Одеяло с наполнителем из бамбукового волокна «Бамбук» -2 спальное размер 205*172 МВ 3007 ТР ТС 017/2011 пог. м 4534,00

132 ООО "Металвэй" Одеяло с наполнителем из бамбукового волокна «Бамбук»-1,5 спальное размер 205*140 МВ 3006 ТР ТС 017/2011 пог. м 4122,00

133 ООО "Металвэй" Одеяло с наполнителем из бамбукового волокна-Евро размер 220*200 МВ 3008 ТР ТС 017/2011 пог. м 4979,00
134 ООО "Металвэй" Одеяло с наполнителем из верблюжьей шерсти-1,5 спальное размер 205*140 МВ 3012 ГОСТ 9382-78 шт 4534,00
135 ООО "Металвэй" Одеяло с наполнителем из верблюжьей шерсти-2 спальное размер 205*172 МВ 3013 ГОСТ 9382-78 шт 4740,00
136 ООО "Металвэй" Одеяло с наполнителем из верблюжьей шерсти-Евро размер 220*200 МВ 3014 ГОСТ 9382-78 шт 5214,00
137 ООО "Металвэй" Одеяло с наполнителем из овечьей шерсти-1,5 спальное размер 205*140 МВ 3015 ГОСТ 9382-78 шт 3083,00
138 ООО "Металвэй" Одеяло с наполнителем из овечьей шерсти-2 спальное размер 205*172 МВ 3016 ГОСТ 9382-78 шт 3557,00
139 ООО "Металвэй" Одеяло с наполнителем из овечьей шерсти-Евро размер 220*200  МВ 3017 ГОСТ 9382-78 шт 4031,00
140 ООО "Металвэй" Одеяло с наполнителем из хлопкового волокна -1,5 спальное Размер 205*140 МВ 3024 ТР ТС 017/2011 шт 4122,00
141 ООО "Металвэй" Одеяло с наполнителем из хлопкового волокна-2 спальное Размер 205*172 МВ 3025 ТР ТС 017/2011 шт 4534,00
142 ООО "Металвэй" Одеяло с наполнителем из хлопкового волокна-Евро Размер 220*200 МВ 3026 ТР ТС 017/2011 шт 4979,00
143 ООО "Металвэй" Одеяло с наполнителем из эвкалиптового волокна-1,5 спальное размер 205*140 МВ 3018 ТР ТС 017/2011 шт 4122,00
144 ООО "Металвэй" Одеяло с наполнителем из эвкалиптового волокна-2  спальное размер 205*172 МВ 3019 ТР ТС 017/2011 шт 4534,00
145 ООО "Металвэй" Одеяло с наполнителем из эвкалиптового волокна-Евро размер 220*200 МВ 3020 ТР ТС 017/2011 шт 4979,00
146 ООО "Металвэй" Одеяло с наполнителем силиконизированное волокно 2-спальное размер 205*172 МВ 3003 ТР ТС 017/2011 шт 7234,00
147 ООО "Металвэй" Одеяло с наполнителем силиконизированное волокно-1,5 спальное  размер 205*145 МВ 3011 ТР ТС 017/2011 шт 3767,00

148 ООО "Металвэй"
Одеяло, размер: ширина 145 см, длина 205 см, наполнитель: искусственный заменитель лебяжьего
пуха - плотность 200 гр/кв.м, верх - чехол - ткань: 100% хлопок-тик,  цвет в ассортименте,  МВ
3027/3

ГОСТ 27832-88 шт 4368,00

149 ООО "Металвэй" Пододеяльник 2 -спальный - Стандарт, 215х175 см., сатин, 100% хлопок, плотность 135 г/м2., МВ
2044/1

ГОСТ 31307-2005 шт 2549,00

150 ООО "Металвэй" Пододеяльник 2 -спальный, 215х175 см., сатин, 100% хлопок. плотность 135 г/м2. МВ 2044 ГОСТ 31307-2005 пог. м 2823,00

151 ООО "Металвэй" Пододеяльник 2-спальный - Стандарт, 215х175 см., бязь 100% хлопок, плотность 125 г/м.2. МВ
2038/1

ГОСТ 31307-2005 пар 1634,00

152 ООО "Металвэй" Пододеяльник 2-спальный - Стандарт, 215х175 см.. бязь 100% хлопок.  плотность 142 г/м.2  МВ
2041/1

ГОСТ 31307-2005 пог. м 2089,00

153 ООО "Металвэй" Пододеяльник 2-спальный Бязь Пакистан, 100% хлопок.  плотность 146 г/м.2 МВ 2041 ГОСТ 31307-2005 пар 2314,00

154 ООО "Металвэй" Пододеяльник 2-спальный, 215х175 см., бязь Пакистан, 100% хлопок. плотность 125 г/м.2. МВ 2038 ГОСТ 31307-2005 шт 1810,00

155 ООО "Металвэй" Пододеяльник Евро, размер 150х210 см, клапан в ногах, ткань 100% хлопок-сатин плотность: 135 ± 5
г/м2, цвет белый, артикул МВ 2045/2

ГОСТ 31307-2005 шт 2843,00

156 ООО "Металвэй" Пододеяльник Классик, размер 150х210 см, клапан в ногах, ткань 100% хлопок-сатин страйп, полоса
3х3 см, плотность ткани 142-146 г/м2, цвет шампань, артикул МВ 2043/41

ГОСТ 31307-2005 шт 3276,00

157 ООО "Металвэй"
Пододеяльник люкс с ушками, размер: ширина 245 см, длина 225 см, клапан в ногах, ткань: сатин,
100% хлопок, плотность ткани: 135-142 г/м2: , цвет шампань,    ГОСТ 31307-2005 МВ 2043/12

ГОСТ 31307-2005 шт 3279,00

158 ООО "Металвэй"
Пододеяльник стандарт, размер: ширина 185 см, длина 205 см, клапан в ногах, ткань: 100% хлопок-
сатин страйп, полоса 3 см х 3 см, плотность ткани:142-146 г/кв.м, цвет белый,  ГОСТ 31307-2005 МВ
2043/7

ГОСТ 31307-2005 шт 3143,00

159 ООО "Металвэй" Пододеяльник Эконом 1,5-спальный, размер 150х210 см, клапан в ногах, ткань 100% хлопок-
перкаль, плотность 125 г/м2, цвет белый, артикул МВ 2043/2

ГОСТ 31307-2005 шт 2223,00

160 ООО "Металвэй" Пододеяльник Эконом 1,5-спальный, размер 150х210 см, клапан в ногах, ткань 100% хлопок-
перкаль, плотность 125 г/м2, цвет белый, артикул МВ 2043/2

ГОСТ 31307-2005 шт 2223,00

161 ООО "Металвэй" Пододеяльник Эконом 1,5-спальный, размер 150х210 см, клапан в ногах, ткань 100% хлопок-
перкаль, плотность 125 г/м2, цвет шампань, артикул МВ 2043/3

ГОСТ 31307-2005 шт 2381,00

162 ООО "Металвэй"
Пододеяльник эконом, размер: ширина 185 см, длина 205 см,  клапан в ногах, ткань: 100% хлопок-
перкаль, плотность ткани: 125 г/кв.м, цвет однотонный белый,  ГОСТ 31307-2005 МВ 2043/8

ГОСТ 31307-2005 шт 2540,00

163 ООО "Металвэй"
Пододеяльник эконом, размер: ширина 185 см, длина 205 см, клапан в ногах, ткань: 100% хлопок-
перкаль, плотность ткани: 125 г/кв.м, цвет однотонный шампань, ГОСТ 31307-2005 МВ 2043/9

ГОСТ 31307-2005 шт 2540,00

164 ООО "Металвэй" Пододеяльник-1,5 спальный - Стандарт, 215х143 см., бязь 100% хлопок, плотность 135 г/м2. МВ
2037/1

ГОСТ 31307-2005 шт 1555,00

165 ООО "Металвэй" Пододеяльник-1,5 спальный - Стандарт, 215х143 см., бязь 100% хлопок, плотность 142 г/м.2 МВ
2027/1

ГОСТ 31307-2005 шт 1658,00

166 ООО "Металвэй" Пододеяльник-1,5 спальный - Стандарт, 215х143 см., сатин, 100% хлопок, плотность 135 г/м2. МВ
2043/1

ГОСТ 31307-2005 шт 2349,00

167 ООО "Металвэй" Пододеяльник-1,5 спальный, 215х143 см., Бязь Пакистан, 100% хлопок. плотность 135 г/м2. МВ 2037 ГОСТ 31307-2005 шт 1566,00

168 ООО "Металвэй" Пододеяльник-1,5 спальный, 215х143 см., Бязь Пакистан, 100% хлопок. плотность 146 г/м.2 МВ 2027 ГОСТ 31307-2005 шт 1836,00

169 ООО "Металвэй" Пододеяльник-1,5 спальный, 215х143 см., сатин, 100% хлопок. плотность 135 г/м2. МВ 2043 ГОСТ 31307-2005 шт 2366,00

170 ООО "Металвэй" Пододеяльник-Евро - Стандарт, 220х205 см., Бязь 100% хлопок,  плотность 125 г/м.2, МВ 2039/1 ГОСТ 31307-2005 шт 1801,00

171 ООО "Металвэй" Пододеяльник-Евро - Стандарт, 220х205 см., бязь 100% хлопок, плотность 142 г/м.2, МВ 2042/1 ГОСТ 31307-2005 шт 2219,00
172 ООО "Металвэй" Пододеяльник-Евро Сатин, 100% хлопок. плотность 135 г/м2. ГОСТ 31307-2005 МВ 2045/1 ГОСТ 31307-2005 шт 2962,00
173 ООО "Металвэй" Пододеяльник-Евро, 220х205 см., бязь Пакистан, 100% хлопок, плотность 125 г/м.2 МВ 2039 ГОСТ 31307-2005 шт 1994,00

174 ООО "Металвэй" Пододеяльник-Евро, 220х205 см., бязь Пакистан, 100% хлопок. плотность 146 г/м.2 МВ 2042 ГОСТ 31307-2005 шт 2458,00
175 ООО "Металвэй" Пододеяльник-Евро, 220х205 см., сатин, 100% хлопок. плотность 135 г/м2. МВ 2045 ГОСТ 31307-2005 шт 3281,00
176 ООО "Металвэй" подушка с наполнителем из бамбукового волокна размер 40*40 см МВ 3041 ГОСТ Р 55857-2013 шт 334,00
177 ООО "Металвэй" подушка с наполнителем из бамбукового волокна размер 40*60 см МВ 3043 ГОСТ Р 55857-2013 шт 618,00
178 ООО "Металвэй" подушка с наполнителем из бамбукового волокна размер 50*50 см МВ 3042 ГОСТ Р 55857-2013 шт 474,00

179 ООО "Металвэй"
Подушка стандарт, размер 50 см х 70 см,верх: чехол 100 хлопок-тик, съемный,  стеганый, с кантом,
цвет однотонный белый, наполнитель из эвкалиптового волокна,  плотность 900 гр,  МВ 4001/9

ГОСТ Р 55857-2013 шт 1896,00

180 ООО "Металвэй" Подушка стеганая с наполнителем из эвкалиптового волокна размер 70*70 см МВ 3038/1 ГОСТ Р 55857-2013 шт 2134,00

181 ООО "Металвэй" Подушка стеганая эконом, наполнитель: исскусственный лебяжий пух, размер 50х70 см, чехол:
тик/сатин/микрофибра. МВ 4001/3

ГОСТ Р 55857-2013 шт 1528,80

182 ООО "Металвэй" подушка стеганые с наполнителем из алоэ-вера размер 50*70 см МВ 3033 ГОСТ Р 55857-2013 шт 2180,00
183 ООО "Металвэй" подушка стеганые с наполнителем из алоэ-вера размер 70*70 см МВ 3034 ГОСТ Р 55857-2013 шт 2455,00
184 ООО "Металвэй" подушка стеганые с наполнителем из бамбукового волокна размер 50*70 см МВ 3031 ГОСТ Р 55857-2013 шт 1896,00
185 ООО "Металвэй" подушка стеганые с наполнителем из бамбукового волокна размер 70*70 см МВ 3032 ГОСТ Р 55857-2013 шт 2135,00
186 ООО "Металвэй" подушка стеганые с наполнителем из холлофайбера размер 50*70 см МВ 4001/2 ГОСТ Р 55857-2013 шт 1800,00
187 ООО "Металвэй" подушка стеганые с наполнителем из холлофайбера размер 70*70 см МВ 4002/2 ГОСТ Р 55857-2013 шт 1896,00
188 ООО "Металвэй" подушка стеганые с наполнителем из шерсти верблюда размер 50*70 см МВ 3035 ГОСТ Р 55857-2013 шт 2040,00
189 ООО "Металвэй" подушка стеганые с наполнителем из шерсти верблюда размер 70*70 см МВ 3036 ГОСТ Р 55857-2013 шт 2267,00
190 ООО "Металвэй" подушка стеганые с наполнителем из эвкалиптового волокна размер 50*70 см МВ 3037 ГОСТ Р 55857-2013 шт 1896,00
191 ООО "Металвэй" подушка стеганые с наполнителем из эвкалиптового волокна размер 70*70 см МВ 3038 ГОСТ Р 55857-2013 шт 2135,00



192 ООО "Металвэй" подушка стеганые, наполнитель - силиконизированное волокно,  размер 50х70 см Чехол тик\сатин
МВ 4001/4

ГОСТ Р 55857-2013 шт 1560,00

193 ООО "Металвэй" подушка стеганые, наполнитель - силиконизированное волокно,  размер 70х70 см Чехол тик\сатин
МВ 4002/4

ГОСТ Р 55857-2013 шт 1643,00

194 ООО "Металвэй"
Подушка эконом, размер 50 см х 70 см, верх: чехол поплекс, плотность 110 гр, стеганый, цвет
однотонный беж, наполнитель из эвкалиптового волокна, плотность 900 гр, МВ 4001/8

ГОСТ Р 55857-2013 шт 1831,00

195 ООО "Металвэй" подушка, наполнитель пух-перо размер 50*70 см МВ 3029 ГОСТ 30332-95 ГОСТ 30332-2015 шт 2654,40
196 ООО "Металвэй" подушка, наполнитель пух-перо размер 70*70 см МВ 3030 ГОСТ 30332-95 ГОСТ 30332-2015 шт 2989,00

197 ООО "Металвэй" Покрывало 1,5-спальное,  жаккардовое, плотность 420 г/м.2 размер150*200. Шелк, п/э МВ 3002/2
ГОСТ 27832-88

ГОСТ Р 55857-2013 шт 9152,00

198 ООО "Металвэй" Покрывало гобеленовое 1,5-спальное, 150х215 см, плотность 330+-10 г/м2, артикул МВ 3002/7 ОСТ
17-301-84

ГОСТ Р 55857-2013 шт 2520,00

199 ООО "Металвэй" Покрывало гобеленовое 2-спальное,180х220 см., плотность ткани: 330±10 г.м2 МВ 3002/5 ГОСТ Р 55857-2013 шт 2023,00
200 ООО "Металвэй" Покрывало жаккардовое, 150х200 см., плотность 420 г/м.2., шелк, п/э МВ 3002/5 ГОСТ Р 55857-2013 шт 10067,00

201 ООО "Металвэй" Покрывало шелковое (ультрастеп, стеганое) размер 160*200. Шелк, п/э МВ 2046 ГОСТ 27832-88 ГОСТ Р 55857-2013 шт 3565,00

202 ООО "Металвэй" Покрывало шелковое (ультрастеп, стеганое) размер 180*200. Шелк, п/э МВ 2047 ГОСТ 27832-88 ГОСТ Р 55857-2013 шт 4039,00

203 ООО "Металвэй" Покрывало шелковое (ультрастеп, стеганое) размер 200*200. Шелк, п/э МВ 2048 ГОСТ 27832-88 ГОСТ Р 55857-2013 шт 4513,00

204 ООО "Металвэй" Покрывало шелковое (ультрастеп, стеганое) размер 220*200. Шелк, п/э МВ 2049 ГОСТ 27832-88 ГОСТ Р 55857-2013 шт 4987,00

205 ООО "Металвэй" Покрывало шелковое (ультрастеп, стеганое) размер 240*200. Шелк, п/э МВ 2050 ГОСТ 27832-88 ГОСТ Р 55857-2013 шт 4987,00

206 ООО "Металвэй" Покрывало шелковое (ультрастеп, стеганое) размер 250*200. Шелк, п/э МВ 2051 ГОСТ 27832-88 ГОСТ Р 55857-2013 шт 5688,00

207 ООО "Металвэй" Покрывало шелковое (ультрастеп, стеганое) размер 260*200. Шелк, п/э МВ 2052 ГОСТ 27832-88 ГОСТ Р 55857-2013 шт 5688,00

208 ООО "Металвэй" Полог 6х4 брезентовый с ОП, ВО, ПВ пропиткой, плотность 500 гр.м2. с люверсами. МВ 7002 ГОСТ 15530-93 шт 17227,00

209 ООО "Металвэй" Полог брезентовый 4х6 с ОП, ВО пропиткой, плотность 500±50 гр.м2. с люверсами. МВ 7001/2 ГОСТ 15530-93 шт 12734,00

210 ООО "Металвэй" Полог брезентовый с ОП, ВО, ПВ пропиткой, плотность 500 гр.м2. с люверсами. Размер 4 х 6 м МВ
7001

ГОСТ 15530-93 шт 16373,00

211 ООО "Металвэй" Полотенце вафельное  размер 50*90 см МВ 2056, цвет: серый ГОСТ 11027-2014 шт 137,20
212 ООО "Металвэй" Полотенце вафельное с набивным рисунком, размер 45х80 см., МВ 2048/2, 200-240 г/м2 ГОСТ 11027-2014 шт 242,20

213 ООО "Металвэй" Полотенце вафельное, геометрический орнамент, размер 45х80 см., МВ 2048/2, 200-240 г/м2 ГОСТ 11027-2014 шт 242,20

214 ООО "Металвэй" Полотенце вафельное, размер 70х140 см; геометрический орнамент, состав: хлопок; плотность: 220
г/м2 МВ 2058/1

ГОСТ 11027-2014 шт 578,20

215 ООО "Металвэй" Полотенце вафельное, размер 70х140 см; цвет белый, состав: хлопок; плотность: 220 г/м2 МВ
2058/1

ГОСТ 11027-2014 шт 578,20

216 ООО "Металвэй" Полотенце вафельное, размер 70х140 см; цветоный рисунок, состав: хлопок; плотность: 220 г/м2
МВ 2058/1

ГОСТ 11027-2014 шт 578,20

217 ООО "Металвэй" Полотенце вафельное, цвет белый, размер 45х80 см МВ 2048/2,  200-240 г/м2 ГОСТ 11027-2014 шт 242,20
218 ООО "Металвэй" Полотенце вафельное, цвет белый, размер 45х80 см МВ 2048/2, плотность: 200-240 г/м2 ГОСТ 11027-2014 шт 242,20
219 ООО "Металвэй" Полотенце вафельное, цветочный рисунок, размер 45х80 см., МВ 2048/2 ГОСТ 11027-2014 шт 242,20
220 ООО "Металвэй" Полотенце льняное размер 50х70 см., белый, МВ 5042 ГОСТ 11027-2014 шт 403,76
221 ООО "Металвэй" Полотенце льняное размер 50х70 см., геометрический орнамент, МВ 5042 ГОСТ 11027-2014 шт 403,76
222 ООО "Металвэй" Полотенце льняное размер 50х70 см., цветочный орнамент, МВ 5042 ГОСТ 11027-2014 шт 403,76

223 ООО "Металвэй" Полотенце махровое 100%, размер 50х90 см., цвет белый, хлопок, плотность 450-500 г/м.2  МВ
5041/4

ГОСТ 11027-2014 шт 1146,60

224 ООО "Металвэй" Полотенце махровое 100%, размер 50х90 см., цвет синий, хлопок, плотность 450-500 г/м.2  МВ
5041/4

ГОСТ 11027-2014 шт 1146,60

225 ООО "Металвэй" Полотенце махровое 30х50 см, цвет синий, 100% хлопок, плотность 440 г/м.2  МВ 2059/2 ГОСТ 11027-2014 шт 735,00
226 ООО "Металвэй" Полотенце махровое 35х80, цвет беж, 100% хлопок, плотность 440 г/м2 МВ 2059 ГОСТ 11027-2014 шт 756,00
227 ООО "Металвэй" Полотенце махровое 35х80, цвет бордо, 100% хлопок, плотность 440 г/м2 МВ 2059 ГОСТ 11027-2014 шт 756,00
228 ООО "Металвэй" Полотенце махровое 35х80, цвет голубой, 100% хлопок, плотность 440 г/м2 МВ 2059 ГОСТ 11027-2014 шт 756,00
229 ООО "Металвэй" Полотенце махровое 35х80, цвет песочный, 100% хлопок, плотность 440 г/м2 МВ 2059 ГОСТ 11027-2014 шт 756,00
230 ООО "Металвэй" Полотенце махровое 35х80, цвет синий, 100% хлопок, плотность 440 г/м2 МВ 2059 ГОСТ 11027-2014 шт 756,00
231 ООО "Металвэй" Полотенце махровое 35х80, цвет шоколад, 100% хлопок, плотность 440 г/м2 МВ 2059 ГОСТ 11027-2014 шт 756,00
232 ООО "Металвэй" Полотенце махровое 40х70 см., цвет беж, 100% хлопок, плотность 500 г/м.2 МВ 5041/2 ГОСТ 11027-2014 шт 894,60
233 ООО "Металвэй" Полотенце махровое 40х70 см., цвет белый, 100% хлопок, плотность 500 г/м.2 МВ 5041/2 ГОСТ 11027-2014 шт 894,60
234 ООО "Металвэй" Полотенце махровое 40х70 см., цвет бордо, 100% хлопок, плотность 500 г/м.2 МВ 5041/2 ГОСТ 11027-2014 шт 894,60
235 ООО "Металвэй" Полотенце махровое 40х70 см., цвет голубой, 100% хлопок, плотность 500 г/м.2 МВ 5041/2 ГОСТ 11027-2014 шт 894,60
236 ООО "Металвэй" Полотенце махровое 40х70 см., цвет желтый, 100% хлопок, плотность 500 г/м.2 МВ 5041/2 ГОСТ 11027-2014 шт 777,00
237 ООО "Металвэй" Полотенце махровое 40х70 см., цвет песочный, 100% хлопок, плотность 500 г/м.2 МВ 5041/2 ГОСТ 11027-2014 шт 894,60
238 ООО "Металвэй" Полотенце махровое 40х70 см., цвет синий, 100% хлопок, плотность 500 г/м.2 МВ 5041/2 ГОСТ 11027-2014 шт 894,60

239 ООО "Металвэй" Полотенце махровое 40х70 см., цвет шоколад, 100% хлопок, плотность 500 г/м.2 МВ 5041/2 ГОСТ 11027-2014 шт 894,60

240 ООО "Металвэй" Полотенце махровое размер  70*140 см., цвет белый, 100% хлопок, плотность 450 г/м.2 МВ 5045 ГОСТ 11027-2014 шт 1642,00

241 ООО "Металвэй" Полотенце махровое размер 100*150 см., цвет беж, 100% хлопок, плотность 450 г/м.2 МВ 5045/1 ГОСТ 11027-2014 шт 1764,00

242 ООО "Металвэй" Полотенце махровое размер 100*150 см., цвет беж, 100% хлопок, плотность 500 г/м.2 МВ 5045/2 ГОСТ 11027-2014 шт 2029,00

243 ООО "Металвэй" Полотенце махровое размер 100*150 см., цвет белый, 100% хлопок, плотность 450 г/м.2 МВ 5045/1 ГОСТ 11027-2014 шт 1764,00

244 ООО "Металвэй" Полотенце махровое размер 100*150 см., цвет белый, 100% хлопок, плотность 500 г/м.2 МВ 5045/2 ГОСТ 11027-2014 шт 2029,00

245 ООО "Металвэй" Полотенце махровое размер 100*150 см., цвет бордо, 100% хлопок, плотность 450 г/м.2 МВ 5045/1 ГОСТ 11027-2014 шт 1764,00

246 ООО "Металвэй" Полотенце махровое размер 100*150 см., цвет бордо, 100% хлопок, плотность 500 г/м.2 МВ 5045/2 ГОСТ 11027-2014 шт 2029,00

247 ООО "Металвэй" Полотенце махровое размер 100*150 см., цвет голубой, 100% хлопок, плотность 450 г/м.2 МВ
5045/1

ГОСТ 11027-2014 шт 1764,00

248 ООО "Металвэй" Полотенце махровое размер 100*150 см., цвет голубой, 100% хлопок, плотность 500 г/м.2 МВ
5045/2

ГОСТ 11027-2014 шт 2029,00

249 ООО "Металвэй" Полотенце махровое размер 100*150 см., цвет песочный, 100% хлопок, плотность 450 г/м.2 МВ
5045/1

ГОСТ 11027-2014 шт 1764,00

250 ООО "Металвэй" Полотенце махровое размер 100*150 см., цвет песочный, 100% хлопок, плотность 500 г/м.2 МВ
5045/2

ГОСТ 11027-2014 шт 2029,00

251 ООО "Металвэй" Полотенце махровое размер 100*150 см., цвет синий, 100% хлопок, плотность 450 г/м.2 МВ 5045/1 ГОСТ 11027-2014 шт 1764,00



252 ООО "Металвэй" Полотенце махровое размер 100*150 см., цвет синий, 100% хлопок, плотность 500 г/м.2 МВ 5045/2 ГОСТ 11027-2014 шт 2029,00

253 ООО "Металвэй" Полотенце махровое размер 100*150 см., цвет шоколад, 100% хлопок, плотность 450 г/м.2 МВ
5045/1

ГОСТ 11027-2014 шт 1764,00

254 ООО "Металвэй" Полотенце махровое размер 100*150 см., цвет шоколад, 100% хлопок, плотность 500 г/м.2 МВ
5045/2

ГОСТ 11027-2014 шт 2029,00

255 ООО "Металвэй" Полотенце махровое размер 30х50 см., цвет беж, 100% хлопок, плотность 440 г/м.2 МВ 2059/1 ГОСТ 11027-2014 шт 525,00

256 ООО "Металвэй" Полотенце махровое размер 30х50 см., цвет белый., 100% хлопок, плотность 440 г/м.2 МВ 2059/1 ГОСТ 11027-2014 шт 525,00

257 ООО "Металвэй" Полотенце махровое размер 30х50 см., цвет бордо, 100% хлопок, плотность 440 г/м.2 МВ 2059/1 ГОСТ 11027-2014 шт 525,00

258 ООО "Металвэй" Полотенце махровое размер 30х50 см., цвет голубой, 100% хлопок, плотность 440 г/м.2 МВ 2059/1 ГОСТ 11027-2014 шт 525,00

259 ООО "Металвэй" Полотенце махровое размер 30х50 см., цвет песочный, 100% хлопок, плотность 440 г/м.2 МВ 2059/1 ГОСТ 11027-2014 шт 525,00

260 ООО "Металвэй" Полотенце махровое размер 30х50 см., цвет шоколад, 100% хлопок, плотность 440 г/м.2 МВ 2059/1 ГОСТ 11027-2014 шт 525,00

261 ООО "Металвэй" Полотенце махровое размер 40х70 см., цвет беж, 100% хлопок, плотность 440 г/м.2 МВ 5041 ГОСТ 11027-2014 шт 555,00

262 ООО "Металвэй" Полотенце махровое размер 40х70 см., цвет белый, 100% хлопок, плотность 440 г/м.2 МВ 5041 ГОСТ 11027-2014 шт 555,00

263 ООО "Металвэй" Полотенце махровое размер 40х70 см., цвет бордо, 100% хлопок, плотность 440 г/м.2 МВ 5041 ГОСТ 11027-2014 шт 555,00

264 ООО "Металвэй" Полотенце махровое размер 40х70 см., цвет голубой, 100% хлопок, плотность 440 г/м.2 МВ 5041 ГОСТ 11027-2014 шт 555,00

265 ООО "Металвэй" Полотенце махровое размер 40х70 см., цвет песочный, 100% хлопок, плотность 440 г/м.2 МВ 5041 ГОСТ 11027-2014 шт 555,00

266 ООО "Металвэй" Полотенце махровое размер 40х70 см., цвет синий, 100% хлопок, плотность 440 г/м.2 МВ 5041 ГОСТ 11027-2014 шт 555,00

267 ООО "Металвэй" Полотенце махровое размер 40х70 см., цвет шоколад, 100% хлопок, плотность 440 г/м.2 МВ 5041 ГОСТ 11027-2014 шт 555,00

268 ООО "Металвэй" Полотенце махровое размер 50*100 см., цвет беж, 100% хлопок, плотность 450 г/м.2 МВ 5043 ГОСТ 11027-2014 шт 1290,00

269 ООО "Металвэй" Полотенце махровое размер 50*100 см., цвет белый, 100% хлопок, плотность 450 г/м.2 МВ 5043 ГОСТ 11027-2014 шт 1290,00

270 ООО "Металвэй" Полотенце махровое размер 50*100 см., цвет бордо, 100% хлопок, плотность 450 г/м.2 МВ 5043 ГОСТ 11027-2014 шт 1290,00

271 ООО "Металвэй" Полотенце махровое размер 50*100 см., цвет голубой, 100% хлопок, плотность 450 г/м.2 МВ 5043 ГОСТ 11027-2014 шт 1290,00

272 ООО "Металвэй" Полотенце махровое размер 50*100 см., цвет песочный, 100% хлопок, плотность 450 г/м.2 МВ 5043 ГОСТ 11027-2014 шт 1290,00

273 ООО "Металвэй" Полотенце махровое размер 50*100 см., цвет синий, 100% хлопок, плотность 450 г/м.2 МВ 5043 ГОСТ 11027-2014 шт 1290,00

274 ООО "Металвэй" Полотенце махровое размер 50*100 см., цвет шоколад, 100% хлопок, плотность 450 г/м.2 МВ 5043 ГОСТ 11027-2014 шт 813,40

275 ООО "Металвэй" Полотенце махровое размер 50х70 см., цвет белый, 100% хлопок, плотность 440 г/м.2 МВ 5041/1 ГОСТ 11027-2014 шт 894,60

276 ООО "Металвэй" Полотенце махровое размер 50х70 см., цвет белый, 100% хлопок, плотность 500 г/м.2 МВ 5041/3 ГОСТ 11027-2014 шт 639,00

277 ООО "Металвэй" Полотенце махровое размер 70*140 см., цвет синий, 100% хлопок, плотность 500 г/м.2 МВ 5045/3 ГОСТ 11027-2014 шт 1833,00

278 ООО "Металвэй" Полотно вафельное, ширина 80 см; состав: хлопок; отбеленный; плотность: 160 ± 10 г/м2 МВ 9003/1 ГОСТ 29298-2005 пог. м 165,00

279 ООО "Металвэй" Полотно нетканое  холстопрошивное, редкопрошивное,  ширина 150см  плотность 240г/м2, хлопок
80% + вискоза 20% МВ 4005 ГОСТ 14253-83

ГОСТ 14253-83 шт 103,00

280 ООО "Металвэй" Полотно нетканое  холстопрошивное, редкопрошивное, ширина 160 см плотность 240г/м2 МВ 4003
ГОСТ 14253-83

ГОСТ 14253-83 шт 121,00

281 ООО "Металвэй" Полотно нетканое  холстопрошивное, частопрошивное,  ширина 150см,  МВ 4006/1 ГОСТ 14253-83 шт 126,00

282 ООО "Металвэй" Полотно нетканое  холстопрошивное, частопрошивное, ширина 160 см плотность 240г/м2 МВ 4004
ГОСТ 14253-83

ГОСТ 14253-83 шт 126,00

283 ООО "Металвэй" Полотно нетканое холстопрошивное, редкопрошивное, ширина 150см плотность 240г/м2 МВ 5046
ГОСТ 14253-83

ГОСТ 14253-83 шт 126,00

284 ООО "Металвэй" Полотно нетканое холстопрошивное, частопрошивное ширина150см плотность 240г/м2 МВ 5047
ГОСТ 14253-83

ГОСТ 14253-83 шт 126,00

285 ООО "Металвэй" Полотно нетканое холстопрошивное, частопрошивное, отбеленное с проосновками, 100% хлопок,
ширина 162 см, рулон 50 м, плотность 220г/м2. Артикул МВ 5052

ГОСТ 14253-83 шт 127,00

286 ООО "Металвэй" Полотно нетканое холстопрошивное, частопрошивное, ширина 150см плотность 240г/м2, хлопок
80% + вискоза 20% МВ 4006 ГОСТ 14253-83

ГОСТ 14253-83 шт 107,00

287 ООО "Металвэй" Полотно неткол (нитепрошивное), ширина 160 см; рулон - 50 метров; состав: хлопок; плотность:
160 ± 5 г/м2

ГОСТ 14253-83 шт 158,20

288 ООО "Металвэй" Полотно неткол (нитепрошивное), ширина 80 см; состав: хлопок; рулон - 50 метров; плотность: 120
± 5 г/м2 МВ 4007

ГОСТ 14253-83 шт 99,40

289 ООО "Металвэй" Простынь - Евро, 240х220 см., бязь Пакистан, 100% хлопок, плотность 125 г/м.2 МВ 2017 ГОСТ 31307-2005 шт 1563,00
290 ООО "Металвэй" Простынь 120х200 на резинке Бязь Пакистан, 100% хлопок. плотность 146 г/м.2 МВ 2031 ГОСТ 31307-2005 шт 1661,00

291 ООО "Металвэй" Простынь 2-спальная 220х214 см., отбеленная бязь Пакистан, 100% хлопок, плотность 146 г/м.4 МВ
2019

ГОСТ 31307-2005 шт 1446,00

292 ООО "Металвэй" Простынь 2-спальная, 220х214 см., бязь Пакистан, 100% хлопок, плотность 125 г/м.2 МВ 2016 ГОСТ 31307-2005 шт 1390,00

293 ООО "Металвэй" Простынь 2-спальная, 220х214 см., бязь Пакистан, 100% хлопок, плотность 146 г/м.4 МВ 2019 ГОСТ 31307-2005 шт 1446,00

294 ООО "Металвэй" Простынь 2-спальная, 220х214 см., плотность 125 г/м.2 МВ 2016, бязь Пакистан, 100% хлопок ГОСТ 31307-2005 шт 1390,00
295 ООО "Металвэй" Простынь 2-спальная, 220х214 см., сатин, 100% хлопок, плотность 125 г/м.2 МВ 2022 ГОСТ 31307-2005 шт 1202,00

296 ООО "Металвэй" Простынь на резинке 120*200 Бязь Пакистан, 100% хлопок. плотность 125 г/м.2 МВ 2025  ГОСТ
31307-2005

ГОСТ 31307-2005 шт 1377,00

297 ООО "Металвэй" Простынь на резинке 120*200 Бязь Пакистан, 100% хлопок. плотность 146 г/м.2 МВ 2031  ГОСТ
31307-2005

ГОСТ 31307-2005 шт 1661,00

298 ООО "Металвэй" Простынь на резинке 140*200 Бязь Пакистан, 100% хлопок.  плотность 125 г/м.2 МВ 2026  ГОСТ
31307-2005

ГОСТ 31307-2005 шт 1377,00

299 ООО "Металвэй" Простынь на резинке 140*200 Бязь Пакистан, 100% хлопок. плотность 146 г/м.2 МВ 2032  ГОСТ
31307-2005

ГОСТ 31307-2005 шт 1661,00

300 ООО "Металвэй" Простынь на резинке 160*200  100% хлопок ГОСТ 31307-2005 шт 2844,00

301 ООО "Металвэй" Простынь на резинке 160*200 Бязь Пакистан, 100% хлопок. плотность 125 г/м.2 МВ 2026/2  ГОСТ
31307-2005

ГОСТ 31307-2005 шт 1377,00



302 ООО "Металвэй" Простынь на резинке 160*200 Бязь Пакистан, 100% хлопок. плотность 146 г/м.2 МВ 2033  ГОСТ
31307-2005

ГОСТ 31307-2005 шт 1661,00

303 ООО "Металвэй" Простынь на резинке 180*200 Бязь Пакистан, 100% хлопок. плотность 125 г/м.2. МВ 2028  ГОСТ
31307-2005

ГОСТ 31307-2005 шт 1377,00

304 ООО "Металвэй" Простынь на резинке 180*200 Бязь Пакистан, 100% хлопок. плотность 146 г/м.2 МВ 2034  ГОСТ
31307-2005

ГОСТ 31307-2005 шт 1661,00

305 ООО "Металвэй" Простынь на резинке 220*200 Бязь Пакистан, 100% хлопок. плотность 125 г/м.2 МВ 2029  ГОСТ
31307-2005

ГОСТ 31307-2005 шт 1661,00

306 ООО "Металвэй" Простынь на резинке 220*200 Бязь Пакистан, 100% хлопок. плотность 146 г/м.2 МВ 2035  ГОСТ
31307-2005

ГОСТ 31307-2005 шт 1851,00

307 ООО "Металвэй" Простынь на резинке 90*200 Бязь Пакистан, 100% хлопок. плотность 125 г/м.2. МВ 2024  ГОСТ 31307-
2005

ГОСТ 31307-2005 шт 1232,00

308 ООО "Металвэй" Простынь на резинке 90*200 Бязь Пакистан, 100% хлопок. плотность 146 г/м.2 МВ 2030  ГОСТ 31307-
2005

ГОСТ 31307-2005 шт 1443,00

309 ООО "Металвэй" Простынь-1,5 спальная, 214х145 см., бязь Пакистан, 100% хлопок, плотность 125 г/м.2 МВ 2015 ГОСТ 31307-2005 шт 1174,00

310 ООО "Металвэй" Простынь-1,5 спальная, 214х145 см., бязь Пакистан, 100% хлопок, плотность 125 г/м.2 МВ 2015,
постельный тон

ГОСТ 31307-2005 шт 1174,00

311 ООО "Металвэй" Простынь-1,5 спальная, 214х145 см., бязь Пакистан, 100% хлопок, плотность 146 г/м.2 МВ 2018 ГОСТ 31307-2005 шт 1245,00
312 ООО "Металвэй" Простынь-1,5 спальная, 214х145 см., сатин, 100% хлопок, плотность 135 г/м2. МВ 2021 ГОСТ 31307-2005 шт 1032,00
313 ООО "Металвэй" Простынь-Евро, 240х220 см., бязь Пакистан, 100% хлопок, плотность 146 г/м.2 МВ 2020 ГОСТ 31307-2005 шт 1680,00
314 ООО "Металвэй" Простынь-Евро, 240х220 см., сатин, 100% хлопок, плотность 135 г/м2. МВ 2023 ГОСТ 31307-2005 шт 1371,00

315 ООО "Металвэй"
Простынь-Евро, стандарт, размер: 170 см х 240 см, ткань: 100% хлопок-сатин страйп, полоса 3 см х 3
см, плотность ткани 142-146 г/кв.м; цвет белый, ГОСТ 31307-2005 МВ 2015/10

ГОСТ 31307-2005 шт 1546,00

316 ООО "Металвэй" Простынь-Евро, ткань: 100% хлопок-перкаль, плотность ткани: 125 г/кв.м; цвет однотонный белый,
ГОСТ 31307-2005 МВ 2015/1

ГОСТ 31307-2005 шт 1300,00

317 ООО "Металвэй" Простынь-Евро, ткань: 100% хлопок-перкаль, плотность ткани: 125 г/кв.м; цвет однотонный
шампань, ГОСТ 31307-2005 МВ 2015/2

ГОСТ 31307-2005 шт 1300,00

318 ООО "Металвэй" Простынь-Евро; стандарт, ткань: 100% хлопок-сатин страйп, полоса 3 см х 3 см, плотность ткани:
142-146 г/кв.м, цвет однотонный белый,   ГОСТ 31307-2005 МВ 2015/7

ГОСТ 31307-2005 шт 1547,00

319 ООО "Металвэй" Простынь-Евро; стандарт; ткань: 100% хлопок-сатин страйп, полоса 3 см х 3 см, плотность ткани 142-
146 г/кв.м; цвет белый, ГОСТ 31307-2005 МВ 2015/9

ГОСТ 31307-2005 шт 1546,00

320 ООО "Металвэй" Простынь-Евро; ткань: 100% хлопок, сатин гладь, плотность ткани: 135 г/кв.м, цвет однотонный
белый  ГОСТ 31307-2005 МВ 2015/6

ГОСТ 31307-2005 шт 1546,00

321 ООО "Металвэй" Простыня 1,5 спальная размер 145х214 см, ткань бязь  класса люкс, 100% хлопок, плотность 146
г/м.2 МВ 2018/2

ГОСТ 31307-2005 шт 1245,00

322 ООО "Металвэй" Простыня 1,5 спальная размер 145х214 см, ткань бязь  класса люкс, 100% хлопок, плотность 146
г/м.2 МВ 2018/2, постельный тон

ГОСТ 31307-2005 шт 1245,00

323 ООО "Металвэй" Простыня Евро, ткань: 100% хлопок-сатин страйп, полоса 3 см х 3 см, плотность ткани.:142-146
г/кв.м, цвет однотонный белый, ГОСТ 31307-2005 МВ 2015/3

ГОСТ 31307-2005 шт 1546,00

324 ООО "Металвэй" Простыня Евро, ткань: 100% хлопок-сатин страйп, полоса 3 см х 3 см, плотность ткани.:142-146
г/кв.м, цвет однотонный шампань,  ГОСТ 31307-2005 МВ 2015/4

ГОСТ 31307-2005 шт 1371,00

325 ООО "Металвэй" Простыня люкс, размер: 240 см х 234 см, ткань: 100% хлопок-сатин гладь, плотность ткани: 142-146
г/кв.м: цвет однотонный шампань, ГОСТ 31307-2005 МВ 2015/13

ГОСТ 31307-2005 шт 1546,00

326 ООО "Металвэй" Простыня стандарт, размер: 220 см х 240 см, ткань: 100% хлопок-сатин страйп, полоса 3 см х 3 см,
плотность ткани 142-146 г/кв.м; цвет белый, ГОСТ 31307-2005 МВ 2015/12

ГОСТ 31307-2005 шт 1546,00

327 ООО "Металвэй"
Простыня эконом, размер: 250 см х 220 см, ткань: 100% хлопок-перкаль, плотность ткани: 125
г/кв.м, цвет однотонный шампань,  ГОСТ 31307-2005 МВ 2015/16

ГОСТ 31307-2005 шт 1299,00

328 ООО "Металвэй" Простыня эконом, размер: 250 см х 234 см, ткань: 100% хлопок-сатин страйп, полоса 3 см х 3 см,
плотнось ткани: 142-146 г/кв.м, цвет шампань,  ГОСТ 31307-2005 МВ 2015/18

ГОСТ 31307-2005 шт 1371,00

329 ООО "Металвэй" Простыня эконом, размер: 250 см х 245 см, ткань: 100% хлопок-сатин страйп, полоса 3 см х 3 см,
плотность ткани: 142-146 г/кв.м; цвет белый  ГОСТ 31307-2005 МВ 2015/17

ГОСТ 31307-2005 шт 1546,00

330 ООО "Металвэй" Салфетка техническая, 40х40 см, край обметанный,  100% хлопок, плотность 146 г/м2, МВ 5050 ГОСТ 29298-2005 шт 17,00
331 ООО "Металвэй" Скатерть белая льняная 140х200 см, салфетки 12шт. 40х40, комплект, рисунок жаккард ГОСТ 33201-2014 шт 4200,00

332 ООО "Металвэй" Скатерть белая льняная 140х200 см, салфетки 12шт. 40х40, комплект, рисунок жаккард. МВ 3086 ГОСТ 33201-2014 шт 4200,00

333 ООО "Металвэй" Тапочки махровые, закрытый нос, подошва 5,5 мм, плотность 210 г/м2, цвет белый ГОСТ 1135-2005 пар 219,00
334 ООО "Металвэй" Ткань Двунитка, ширина 90 см; состав: хлопок 100%; плотность:220 г/м2  МВ 9005 ГОСТ 15530-93 пог. м 120,00

335 ООО "Металвэй" Ткань хлопчатобумажная бельтинг, ширина 100 см; состав: хлопок; плотность: 950 ± 10 г/м2 МВ
9002

ГОСТ 332-91 пог. м 735,00

336 ООО "Металвэй" Укрытие буровое, техническая ткань, брезент СКПВ 11252, плотность: 550±40 г/м, размер 3х10м МВ
7005

ГОСТ 15530-93 шт 13776,00

337 ООО "Металвэй" Халат вафельный, размер 50-52, хлопок 100%, пл. 210 г/м2 МВ 3094 (без логотипа) ГОСТ 12.4.131-83 шт 1931,00
338 ООО "Металвэй" Халат вафельный, размер 54-56, хлопок 100%, пл.  210 г/м2 МВ 3095 (без логотипа) ГОСТ 12.4.131-83 шт 1998,00

339 ООО "Металвэй" Халат махровый женский, нежно бежевого цвета, длинный с поясом и накладными карманами
100% хлопок, плотность 400 г/м2, р.46-56. МВ 3091 (без логотипа)

ГОСТ 12.4.131-83 шт 6132,00

340 ООО "Металвэй" Халат махровый женский, цвет персиковый, длинный с поясом и накладными карманами 100%
хлопок, плотность 400 г/м2, р.46-56. МВ 3091 (без логотипа)

ГОСТ 12.4.131-83 шт 6132,00

341 ООО "Металвэй" Халат махровый мужской, цвет белый, длинный с поясом и накладными карманами 100% хлопок,
плотность 400 г/м2, р.46-56. МВ 3091 (без логотипа)

ГОСТ 12.4.131-83 шт 5376,00

342 ООО "Металвэй" Халат махровый мужской, шоколадного цвета, длинный с поясом и накладными карманами 100%
хлопок, плотность 400 г/м2, р.46-56. МВ 3091 (без логотипа)

ГОСТ 12.4.131-83 шт 5376,00

343 ООО "Металвэй" Халат махровый, воротник шалька, плотность 400 г/м2, цвет белый. Рукав втачной , с запахом на
поясе, с двумя накладными карманами, р.46-56. МВ 3090 (без логотипа)

ГОСТ 12.4.131-83 шт 5376,00


